

Информационный дайджест (18 – 24.04.23) Национальной Медицинской Палаты:
Большинство случаев побочных реакций на лекарства в России пришлись на вакцины от
COVID-19

Каждый второй пациент с ослабленным иммунитетом перенес COVID-19 .

После коронавируса дети и подростки намного чаще заболевают диабетом.

Витамин D 3 работает как гормон, влияет на восприимчивость к инсулину и на показатели углеводного обмена, на иммунологическую защиту в том числе против коронавируса.

Критерии МОО РДА «Иммунологически полезный продукт»: вакцинация необходима, но недостаточна.

Как уменьшить риск прививочного процесса, мнение биотехнолога.

Почему Российская Диабетическая Ассоциация рекомендует минеральную воду Donat Mg (Донат магний) как иммунологически полезный продукт питания во время коронавирусной эпидемии.

Почему бесполезно сдавать анализы на уровень антител против коронавируса?

Ковидодиабет – новая реалия нашего времени.

Умер прижизненный Почетный член РДА, президент факультета журналистики МГУ

[Ясен Засурский.](#)

[Примеры оценки здоровья ДНК человека после внедрения коронавируса и/или вакцинации.](#)

[Порядок проведения вакцинации вакциной ГАМ-КОВИД-ВАК против COVID-19 взрослому населению".](#)

[Вирусы, включая коронавирус, помогают человеческому виду выжить и приспособиться к жизни в меняющейся окружающей среде.](#)

[Мнение участкового терапевта об опыте борьбы с COVID-19.](#)

[Советы косметолога: как убрать «отпечатки» вирусной инфекции с кожи.](#)

[Студентам медучилищ на старших курсах разрешено оказывать специализированную медицинскую помощь вместо врачей реаниматологов, вирусологов, инфекционистов.](#)

[Почему при диабете часто нет антител после коронавирусной инфекции.](#)

[Семь основных симптомов впервые возникающего диабета.](#)

[Эволюция биосферы на планете Земля или частная роль коронавируса в серии закономерных процессов.](#)

[Каждый процент излишнего гликированного гемоглобина крови добавляет 17% риска](#)

смерти при коронавирусной инфекции.

Реабилитация пациентов с тяжелой формой течения Covid-19 по полису ОМС

Вопрос о возможности противокоронавирусной вакцинации пациентов с диабетом 1 типа пока остаётся открытым для экспертного совета РДА.

МОО РДА поддерживает Национальную Медицинскую Палату проф. Рошаля Л.М. в вопросе о недопустимости снижения расходов на здравоохранение в 2021 – 2023 г.г. и о необходимости увеличения денежных выплат медицинским работникам работающим с COVID- пациентами.

Приглашаем активистов диабетического движения принять участие в разработке проекта Резолюции конференции ОНФ и РДА к Международному Дню Диабета 2020 о необходимости государственных мер поддержки лиц с диабетом в условиях коронавирусной пандемии.

Основные меры предосторожности для защиты от новой коронавирусной инфекции.

Кушайте грудку индейки, печень, говядину, свинину, баранину и яйца – вероятно поможет в борьбе с коронавирусной инфекцией.

ВОЗ разоблачает распространённые мифы о коронавирусе.

Создание противо коронавирусной вакцины биологически и клинически нецелесообразно, что не касается процесса создания противодиабетической вакцины.

Коронавирус может вызывать сахарный диабет.

[Эффекты самоизоляции на изменения образа жизни детей с ожирением – результаты исследования.](#)

[Стали ли люди пить больше алкоголя в последние месяцы?](#)

[Какие диабетические общества и иные некоммерческие организации \(НКО\) получат государственную помощь во время эпидемии.](#)

[Протест врачей и медсестер против тяжелых условий труда при пандемии.](#)

[РДА \(М. Богомолова\) рекомендует потреблять селен содержащие продукты для защиты от коронавируса.](#)

[Коронавирус и диабет: как действовать.](#)

[МОО РДА \(М. Богомолова\) присоединилась к участникам Альянса по борьбе с коронавирусом.](#)

[Принципы рациона питания в режиме самоизоляции и для пожилых лиц.](#)

[Система ОМС заявила о готовности борьбы с коронавирусом.](#)

[В чем заключается смертельная опасность коронавирусной инфекции для людей с диабетом.](#)

[О временном порядке до 01 октября 2020 г. признания лица инвалидом.](#)

[Тенденции развития рынка продуктов здорового питания в условиях коронавирусной инфекции.](#)

[Как получить больничный лист на самоизоляции.](#)

[Рекомендации ВОЗ по физической активности в режиме самоизоляции.](#)

[Санитарно - эпидемиологические нормы и правила 2020.](#)

[Диетические и предварительные фармакологические рекомендации РДА при коронавирусной инфекции.](#)